

呼伦贝尔市公安局生态环境食品药品犯罪侦查支队揭牌

本报讯(记者金丽 通讯员王丹)近日,呼伦贝尔市公安局再添新成员——生态环境食品药品犯罪侦查支队正式揭牌。这支队伍的成立,标志着呼伦贝尔市公安局圆满完成森林公安局与食品药品和环境犯罪侦查支队机构合并、职能整合工作任务,彰显出呼伦贝尔公安机关对进一步加强打击食品药品和环境领域的违法犯罪,维护群众餐桌安全、用药安全、环境安全的坚定决心。

生态环境和食品药品工作是事关生态文明建设,事关社会稳定、经济发展和民生所需的大事,更是“人民群众对美好生活的需要”的重要环节。作为打击该领域犯罪的专业力量,呼伦贝尔市公安局生态环境食品药品犯罪侦查支队今后在维护生态环境和食品药品领域的良性发展中,将发挥尖刀利刃的作用。同时,新成立的生态环境

品药品犯罪侦查支队加挂呼伦贝尔市森林公安局牌子,将针对全市食品、药品、环境、森林等领域的违法犯罪进行预防打击,侦办食品、药品、环境和森林领域犯罪案件,配合有关行政监管部门开展行政执法监管及区域性食品药品安全和森林环境保护集中专项整治行动,同时与有关行政机构之间构建联席机制,共同维护相关行业领域的秩序。

掀起学习贯彻热潮 践行司法行政担当

呼和浩特讯 近日,内蒙古女子强制隔离戒毒所管理区召开学习专题会议。封闭管理区带班所领导政委肖杰组织封闭执勤民警学习了《党的十九届六中全会精神》内容,并就如何认真学习好、宣传好、贯彻落实好党的十九届六中全会精神,做了深入交流探讨。

肖杰指出,要把学习贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,迅速掀起学习宣传贯彻热潮。要统一思想认识,把握正确方向,切实将学习成果转化为真抓实干的实际行动,进一步坚定服务大局的自觉,立足新发展阶段,在服务大局中彰显司法行政担当作为,把全会精神运用到实际工作中,将其转化为干实事、办实事、干成事的动力,真正承担起党和人民赋予的新时代使命任务。(朱晓霞)

伙食保障精细化 提升部队战斗力

乌兰察布讯 在伙食保障上,武警内蒙古总队乌兰察布支队坚持在精细上下功夫,细化伙食保障措施,严格伙食管理工作,确保官兵吃出健康、吃出营养、吃出战斗力。

按照官兵饮食需求,该支队制定了“早餐重营养、午餐重质量、晚餐重调剂”的伙食保障方案,改善营养搭配,增加主食花样、丰富餐后水果,并制作各类“家乡菜谱”,让官兵自主选择。午餐晚餐换花样,每周菜品不重复,实行伙食精细化管理,激活了官兵“胃动力”,提升了部队战斗力。(郭成胡勇)

加强警银合作交流 提高打击犯罪能力

本报讯(记者鲁旭 通讯员潘俊 纳尔泰)为提高公安机关预防、打击金融犯罪的能力和水平,有效打击金融违法犯罪活动,保障金融秩序持续稳定,近日,巴彦淖尔市乌拉特后旗公安局经侦大队与中国人民银行杭锦旗支行举行了预防打击洗钱犯罪工作推进会。

会上,双方就如何有效维护乌拉特后旗金融安全工作进行了深入的探讨和交流,并针对反洗钱相关案件线索进行了分析、研判,对其中存在的难点问题提出了解决办法,双方就进一步优化对接洗钱犯罪工作达成共识,明确了目标任务、职责分工、联络沟通、协助配合、线索互推、信息共享等工作,制定了联合工作机制。本次会议取得了良好的效果,将大力提升乌拉特后旗公安局预防、打击经济犯罪能力,给全旗营造一个良好的营商环境。

交通宣传进社区 摒弃陋习知礼让

城关讯 近日,乌兰察布市公安局交管支队兴和县大队民警走进兴业社区开展交通安全宣传活动。

活动中,民警向社区工作人员和居民普及了“122全国交通安全日”的意义及目的,并结合社区居民日常交通行为陋习,详细分析了冬季冰雪气候防范措施和如何预防事故等交通安全知识。同时,向社区居民讲解了无证驾驶、酒后驾驶、农用车违法载人、超速行驶、超员、超载、疲劳驾驶等交通违法行为的危害性,并倡导社区居民出行时要自觉走斑马线,坚决摒弃闯红灯、跨越隔离设施等不文明交通陋习,提高自身交通安全意识和自我防范意识,一定要做到“守法规知礼让,安全文明出行”。(贾秀方 褚)

学习六中全会精神

扎兰屯讯 近日,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局交警大队召开专题会议,传达学习党的十九届六中全会精神,该大队大队长刘志杰主持会议,全体民警辅警参加会议。

会议指出,党的十九届六中全会是在实现第二个百年目标期间一次十分重要的会议,对推动党的建设,团结带领全国各族人民实现伟大复兴梦具有重大的现实意义和历史意义。

开展监所检查



为严守监所安全底线,赤峰市红山区看守所联合驻所武警中队,对监所进行了全方位安全检查。检查中,看守所管教及巡视民警,对重点人员和重点部位进行认真细致检查,同时,对在押人员身体、个人物品进行了全面清点。(李海涛 解译苇 摄)

督导检查物流企业

锦山讯 为深入推进赤峰市寄递渠道禁毒“百日攻坚”行动,有效遏制贩毒分子利用物流寄递业进行毒品违法犯罪活动,日前,赤峰市喀喇沁旗公安局禁毒大队联合锦山派出所,深入辖区内物流寄递企业进行督导检查。

检查中,民警通过查验各物流、快递公司能否做到百分之百实名邮寄、百分之百

重点目标分类分级

鄂尔多斯讯 按照鄂尔多斯市反恐办《防范恐怖袭击的重点目标分类分级办法》的文件要求,鄂尔多斯市公安局东胜区分局巡特警大队反恐中队结合辖区实际情况,迅速成立工作小组进行排查梳理。

经过认真排查梳理,共排查辖区内38个行业,其中涉及到分类分级的总共21个行业,排查出266处重点目标,其中一级防范目标有

开展读书活动

呼和浩特讯 近日,武警内蒙古总队呼和浩特支队执勤九中队大力开展读书学习活动,助推党史学习教育走深走实。

学习中,中队官兵真实感受到了党和人民的心心相印,从红军战士的一床被子分一半给百姓,到淮海战场上五百万辆小推车带来的胜利等点点滴滴,都体现了中国共产党与人民团结奋斗的历史。随着党史学习教育的不断深入,愈发坚定了中队广大

推动工作提质增效

会议强调,大队全体民辅警要认真学习贯彻落实党的十九届六中全会精神,深刻认识和把握全会的重大意义、精神实质和丰富内涵,要牢记“公安姓党”根本政治属性,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。工作中要时刻以习近平总书记的“十六字”总要求和训词精神为指导,以“四个铁一般”的标准,推动辖区公安交通管理工作提质增效。(马思聪)

筑牢安全防线



为严守监所安全底线,赤峰市红山区看守所联合驻所武警中队,对监所进行了全方位安全检查。检查中,看守所管教及巡视民警,对重点人员和重点部位进行认真细致检查,同时,对在押人员身体、个人物品进行了全面清点。(李海涛 解译苇 摄)

规范寄递禁毒管理

开箱验货、百分之百通过X光机和检查张贴的禁毒宣传挂图是否醒目、完整,监控设备是否良好运行及对重点地区邮寄的包裹进行开包抽查、对寄递业从业人员进行禁毒知识培训等形式,加强物流寄递从业人员的责任意识及辨别毒品的能力,进一步规范物流寄递企业禁毒方面管理制度,为寄递渠道禁毒夯实了基础。(王显超)

采集信息建立台账

10处,二级防范目标有32处,三级防范目标有224处。

列控后,中队民警分工合作、加班加点,一组民警负责完成一、二、三级反恐防范重点目标信息采集、建立台账;二组民警负责联系目标单位和其主管单位签字盖章。经过近一个月的辛苦工作,目前,中队基本完成了重点目标分类分级工作。(张建雄)

提高思想站位

官兵入党的信念,提高了思想站位。该中队充分发挥红色精神财富作用,传承弘扬党和人民、为人民的光荣传统,做好抢险救灾等工作,以实际行动谱写军民鱼水情深、血脉相连的新篇章。同时,该中队把党史学习教育同解决问题、推动工作结合起来,扎实开展实践活动,激励广大官兵以饱满政治热情和昂扬姿态投身到新时代强军事业。(韩宇 闫星宇)

乌海市:1个司法所 2名所长获评全国荣誉

乌海讯 近日,司法部作出关于表彰全国模范司法所和全国司法所模范个人的决定,乌海市海南区司法局拉僧仲司法所被评为“全国模范司法所”,海勃湾区司法局新华西司法所所长冯燕、海南区司法局拉僧庙司法所所长解永锋被评为“全国司法所模范个人”。

拉僧仲司法所是海南区司法局在拉僧仲街道办事处设立的派出机构,现有工作人员5人,政法专项编3人,社区民生志愿者2人。办公用房面积300余平方米,一楼设有所长室、社区矫正报到室、档案室、谈心谈话室,目前所长室和社区矫正报到室已投入使用。二楼设有人民调解室、会议室、接待大厅,目前全部投入使用。其中,接待大厅设有四个窗口,分别为人民调解、法律援助、安置帮教、法治宣传;会议室功能包括各类集中教育学习及工作会议。司法所配备了警车、电脑、电话、LED大屏等设备,并建立了社区矫正日常工作制度,形成了以制度促工作、以制度管理工作的良好机制。

近年来,在市、区两级司法局的指导下,拉僧仲司法所加强规范化建设,以人民满意作为各项工作的出发点和落脚点,充分发挥职能作用,做到队伍建设走在前、化解矛盾冲在前、普法教育干在前、社区矫正帮教做在前,为辖区经济建设和社会稳定作出了积极贡献。2019年,建设成为一级司法所。

冯燕,系海勃湾区司法局新华西司法所所长,2005年,20岁出头的冯燕走上了司法行政工作岗位,16年如一日坚守在自己的岗位上,在工作中坚持队伍建设走在前,人民调解冲在前,普法教育干在前,社区矫正帮教做在前,创新工作思路,积极发挥基层司法所的职能,为维护辖区稳定打下扎实的基础,赢得了上级司法行政部门和各级党委、政府的充分肯定,赢得了人民群众的高度评价。2018年8月,冯燕被自治区司法厅评为全区“金牌调解员”和“全区人民调解工作先进个人”。

多年来,她以维护本辖区社会稳定为己任,不断充实、完善、调整人民调解组织。2016年至2020年,她参与调解各类疑难纠纷30余起,调解金额330余万元,其中因工致伤致亡纠纷10起,赔偿金额近200万元。

解永锋,系海南区司法局拉僧庙司法所所长。从事司法工作20多年来,他始终保持求真务实的精神,不断创新工作方法,积极履行基层司法行政工作的各项职能和任务,认真做好司法所的人民调解、矛盾纠纷排查调处、安置帮教、法治教育宣传与社区矫正等各项工作,积极协助拉僧庙镇政府开展依法治镇工作。

在司法战线上工作的20多年,解永锋始终把自己当成一颗螺丝钉,钉在基层,服务群众,认真开展矛盾纠纷排查和调处工作,切实抓好社区矫正工作,加强对刑满释放人员的安置帮教工作,大力开展法治宣传和普法教育工作,为维护辖区稳定做出了突出贡献。2008年、2016年、2020年他先后获得“个人三等功”;2019年获得司法部“大排查、早调解、护稳定、迎国庆”先进个人;2021年获得自治区司法厅标准化建设先进个人。

在司法战线上工作的20多年,镇里的人只要遇到麻烦事,第一时间就会想到解永锋,经他调解的矛盾纠纷没有一起激化或者转化为刑事案件,没有一个当事人不是心服口服。每一起矛盾纠纷的成功调解都令解永锋感到欣慰,一分耕耘一分收获,凭借着对调解工作的热爱、责任和坚持,也收获了当事人的理解和信任。他用心血和汗水向社会递交了一份满意的答卷,体现了司法工作者的价值,树立了能吃苦、能战斗、能奉献的光辉形象。(白雪梅)

